
 

 

 日頃は本校教育推進にご理解とご協力を賜りありがとうございます。 

１月に実施しましたアンケートの結果を基に、教職員による学校評価検討会の実施及び、学校評議

員からの意見聴取を行いましたのでご報告させていただきます。 

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1
お子さんは、４月の頃と比べて、楽しく学校生活を送ってると
思いますか？

55.9%　　                     　　　40 .4%　　　　2.7%

1 .0%

2
お子さんは、４月の頃と比べて、登校や下校時などに、あいさ
つがしっかりできていると思いますか？

　30.6%　　　　　　　　　　　　 53 .6% 　　　　　　　　　14 .4%

1 .4%

3
お子さんは、他人に対して優しく接したり、仲良く行動したりす
ることができていると思いますか？

46.7%　　　　　　　　　　　　50 .2%　　　    　　　　3.1%

0 .0%

4
お子さんは、学習の中で、自分の思ったことや考えたことを、
自分から進んで表現することができるようになってきていると
思いますか？ 23.2%　　　　　　　　　　51 .6%　　　　　　　　　　　22 .1%　　　　

3 .1%

5 お子さんは、読書に親しむことができていると思いますか？

　26.5%　　　　　　　　19 .2%　　      　　　　39 .5%    　　

14 .8%

6
お子さんは、体育学習や休み時間に、進んで運動に親しんで
いると思いますか？

35.6%　　　　　　　　　　40 .4%　　　　　　　　18 .5%　　　

5 .5%

7
お子さんは、困ったことや分からないことがあったときに、おう
ちの人や先生、友達などに相談することができていると思い
ますか？   34 .0%　　　　　　　　　　　　　51 .7%　　　　　　　　14 .0%　

0 .3%

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1 学校は楽しいですか？

65.5%　　　　  　　　     　　　　29 .1%　　4.2% 

1 .2%

2 あいさつがしっかりできていますか？

　　　　42 .5%　　　　  　 　　　　40 .8%　     　　　　　13 .9%

2 .8%

3
友達や相手のことを考えて、なかよく行動することができてい
ますか？

53.7%　　　　　　  　 　　　　40 .5%　     　　5 .3%

0 .5%

4
学習の中で、自分の思ったことや考えたことを、じぶん自分か
らすす進んで表現することができていますか？

　　39.7%　     　 　　　　 　37 .8% 　　　　　　　　18 .9%

3 .6%

5 絵本や本を読むことができていますか？

48.9%　　　　　　　　  　 28 .7%　     　　15 .8%　　　

6 .6%

6 体育や休み時間に運動をがんばってやっていますか？

56.1%　　　　　  　 　　　　30 .0%  　　　10 .8%　　

3 .1%

7
困ったことや分からないことがあったときに、おうちの人や先
生、友達などに話せていますか？

54.7%　　　　　  　 　　　　32 .4%  　　　8.1%　 

4 .8%

評　　価　　項　　目 グ　　ラ　　フ

1
子どもたちは、４月の頃と比べて、楽しく学校生活を送ること
ができるようになってきていると思いますか？

30.0%　　　　　　　　　　　　　　　65 .0%　　　　　　　5.0%

0 .0%

2
子どもたちは、４月の頃と比べて、登校や下校時などに、あい
さつがしっかりできるようになってきていると思いますか？

25.0%　    　　　　　　  　　　   60 .0%　 　　　    　　        15 .0%

0 .0%

3
子どもたちは、他人に対して優しく接したり、仲良く行動したり
することができていると思いますか？

28.6%　    　　　                 71 .4%　 　　     　　　　　0.0%

0 .0%

4
子どもたちは、学習の中で、自分の思ったことや考えたこと
を、自分から進んで表現することができるようになってきている
と思いますか？ 15.0%　　　　　        　　　　65 .0%　  　　            　 　　5 .0%

5 .0%

5
子どもたちは、読書に親しむことができるようになってきている
と思いますか？

10.0%　　    　     　　　　　　　70 .0%　              　　15 .0%

5 .0%

6
子どもたちは、体育学習や休み時間に、進んで運動に親しん
でいると思いますか？

14.3%　　　　　　　　　    　　     76 .2%　　　　        　　　9.5%

0 .0%

7
子どもたちは、困ったことや分からないことがあったときに、お
うちの人や先生、友達などに相談することができていると思い
ますか？ 20.0%　　　　　　　　    　　     75 .0%　　　　        　　　5.0%

0%

＜保護者アンケートの結果＞                          　　そう思う　　　だいたいそう思う　　あまり思わない　　思わない

＜児童アンケートの結果＞

＜教職員アンケートの結果＞
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【保護者の方々の感想】アンケートで出されたご意見・ご感想の一部を紹介させていただきます。 

・ 先生が優しく、授業も楽しいようなので、今のまま楽しく学校生活が送れるようにしていただき

たいです。 

・ 嫌なことがあって落ち込んで帰ってくる日もたまにありますが、学校に行きたくないということ

はなく、好きな授業やお友達に会えることもとても楽しいようです。子どもが行きたくなる学校の

環境作りにご尽力いただきいつも感謝しています。 

・ 挨拶に関しては、旗当番のときにたくさんの子どもたちと挨拶を交わしますが、こちらよりも先

に「おはようございます」と声掛けをしてくれる子が増えたように感じます。 

・ 子どもの登校時に、知らない分団の子にも挨拶をしますが挨拶は返ってきません。強制するもの

ではないのですが悲しい気持ちになります。 

・ 学校でも下校後も友達と遊ぶ機会が増え、楽しく過ごせているようです。トラブルがあったとき

に、担任の先生が丁寧にご指導してくださり、安心して過ごせていることに感謝しております。 

・ 読む、書く、聞く力が小学校のうちに身に付くといいかなと思います。学校は、年単位で国語や

算数などに対して目標をもって対応してくれてる点はよいと思います。 

・ 学校での活動において、縄跳びなどの体を動かす定期的な取り組みがあるといいなと思っていま

す。 

・ 友人との関係の悩みごとなども、真摯に担任の先生が対応してくださり、大変ありがたく思いま

す。これからも、子どもに寄り添い、話し合い、子どもたちの個性を伸ばしていける常磐小学校で

あってほしいと思います。 

・ 給食試食会に出席させていただき、おいしい給食が子どもたちの成長に大きく関わっていると感

じました。 

・ 新学期が始まってから何日かは３時間や、４時間授業になっていて、学校のリズムに慣らす期間

を取ってくださり大変ありがたいです。 

 

【学校評議員会より】 

２月 29日（木）、資料を基に学校評議員の皆様に今年度の活動について説明をしました。評議員の

方からは、運動会や給食試食会など、子どもたちの様子や学校の取り組みを保護者や地域が知ること

ができる機会を今後も大切にし、子どもたちが安心安全に学校に通えるよう、学校・家庭・地域がそ

れぞれの立場で子どもを支えていこうというご意見をいただきました。  
 

貴重なご意見をありがとうございました。これらのことを踏まえ次年度の学校教育に生かしていきます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


